

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ
Egy hóra 1.50, vidékre 2 P.
Negyedévre 4.50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 szeptember 16

Szerda

IV. évfolyam, 209 szám

Jog és erkölcs Romániában

Két nyilatkozat fekszik előttünk. Mindkettőt román ember tette és mindkettő romániai lapokban került nyilvánosságra. A nyilatkozatok szerzőire igazán nem lehet ráfogni, mintha elfogultak volna Romániával szemben, magyar barátsággal pedig éppenséggel nem lehet megvádolni őket. Egyikük Bocu Szevér, volt román miniszter és bántási tartományfőnök, aki annakidején állandóan harcban állt a magyar uralommal és az elsők közé tartozott, aki Nagyromániáról álmodott. A másik nyilatkozó Boil Romulusz, közeli rokona Maniu Gyulának, aki a parasztpárt uralma idején a nyugdíjközpont elnöke volt. Tehát két előkelő és nagymultu román politikus nyilatkozik a mai romániai állapotról. Ha van elfogulatlan és autentikus nyilatkozat, az övék minden bizonnyal az. Lássuk hát mi a véleményük ezeknek a hétprobás fajrománoknak a mai román viszonyokról.

Van egy mondatuk, amely csaknem szóról-szóra meg egyezik. Ez a sokat mondó mondat: hogy Romániában a jogérzés és erkölcs ismeretlen fogalom. Bocu Szevér még hozzáfűzi ehhez, hogy Romániában büntetlenül lehet rágalmozni, hogy a román bankok hamis mérlegek alapján milliós tantiémeket adnak a kormányzópartok vezéreinek, a sajtót a kormány pénzeli, ami pedig a szabadságjogokat illeti, Erdély és a Bánság felett a regát akar uralkodni, ha másképpen nem megy, terrorral és börtönnel. Ezeknek az állapotoknak következményeképpen ma Romániában minden fenekestől fel van forgatva, úgy hogy már azt sem lehet tudni, vajon egy nemzet-e még Románia, vagy pedig olyan népek gyülekezete, akik kérhetetlen ellenségként állanak egymással szemben. Mindenki érzi, hogy tisztító és mindent el-sőpró szélvésznek kell jönnie, s ez a szélvész: napról-napra közeledik. Sokatmondó nyilatkozatát azzal fejezi be

Ausztriában minden csendes a balul sikerült puccskísérlet után

A Heimatschutz dr. Priemer vezetése alatt álló részét Stájerországban, valamint Felső-Ausztria és Salzburg egyes kisebb helységeiben ma éjszaka alarmirozták és részben mozgósították. Priemer dr. kiáltványt adott ki, amelyben értesíti a lakosságot, hogy a vezetése alatt álló Heimwehr átvette a hatalmat. A szövetségi kormány saját hatáskörében és a tartományi kormányok útján mindent megtett a rend teljes helyreállítására, ami rövidesen meg is történt. Délután 1 órakor érkezett jelentések arról számolnak be, hogy a Bruckban

teljes a nyugalom és a csendőrség megszállta a hidakat és az utakat. Több helyen a Heimwehr és a szövetséges csapatok között összeütközés volt.

A reggeli lapok jelentése szerint a szövetségi kancellárnál lefolyt megbeszélés során kitűnt, hogy a kormányhatalom gyors beavatkozása következtében semmiféle ok nincs különleges rendszabályokra.

Ujabb jelentés szerint Stahremberg herceget, a Heimwehr fővezérét az elfogatására kiküldött gépfegyveres csendőrsztag ma reggel letartóztatta.

Nagy erővel folyik a nyomozás a merénylet ügyében

Több gyanus egyént őrizetbe vettek

A budapesti főkapitányság politikai osztályán nagy buzgalommal folyik a nyomozás a bombamerénylet tettesek kiderítésére. A rendőrségre több olyan embert állítottak elő, akik az elmúlt időkben kommunista szervezkedésben szerepeltek és akikről feltehető, hogy esetleg részük van a merényletben. Az előállítottak kihallgatása folyik, a legtöbbnek kihallgatását már be is fejezték, de semmiféle olyan adat nem került fel, hogy az előállítottaknak valami szerepük lett volna a merényletben, vagy pedig ismernék a merénylőket.

A robbanás környékét állandóan szemmel tartják. Régi bűnügyi prakszis ugyanis, hogy a tettes visszatér bűncselekményének színhelyére. De nemcsak az a régi bűnügyi szabály készíti a hatóságot a környék szemmel tartására, hanem az is, hogy nem lehetetlen, hogy esetleg környékbeli emberek közül kerültek ki a tettesek, akik most tájékozódni akarnak, hogy miként áll a nyo-

mozás munkája.

A csendőrök el is fogtak három gyanus embert, két fiatalabb és egy idősebb férfit. Ezek közül az egyiknél pontosan olyan kis vulkánfíber bőröndöt találtak, mint amilyenbe a bomba robbanóanyagát a merénylők elhelyezték. A három ember nem tudta magát pontosan igazolni és nem tudott pontosan számot adni arról, hogyan kerültek a merénylet színhelyére. A csendőrök

„Nehéz időket élünk — bocsássanak meg egymásnak! -- mondotta a bíró a pereskedő feleknek

Pár héttel ezelőtt megjelent a csendőrségen Kupecik János egy nagymágocsi fiatal gazdálkodó és panaszt tett bérese Pataki Imre ellen, azért mert az őt akkor, amikor felhívta, hogy munkáját rendezesebben végezze, őt pofon ütötte.

A csendőri nyomozás már tisztázta a dolgot és megállapították, hogy Pataki Imre jogtalanul fordult mun-

megvasalva hozták őket a főkapitányságra és átadták a politikai osztálynak, ahol hozzáfogtak a gyanus emberek kihallgatásához.

A rendőrség különben már néhány perccel a merénylet megtörténte után rádió értesítette az összes vidéki rendőrkapitányságokat és csendőrsztagokat és ugyancsak rádióértesítés ment a merényletről a határállomásokra is.

A merénylet helye ugyanis 50 kilométerre van a szobi trianoni határtól és hetven kilométerre a komáromi határtól. Ezt a két határátlépő állomást tehát a tettesek, ha autójuk volt, alig egy óra alatt megközelíthették. Abban az esetben ha a tettesek külföldre menekültek, főként ez a két határszakasz kerülhet szóba a menekülés irányánál.

Utlevél nélkül autóval semmi esetre sem juthattak ki a tettesek az országból és ezért valószínű, hogy ha mégis arra menekültek, úgy hamis utlevéllel kerültek át a határon.

A főkapitányság ezért érintkezésbe lépett a komáromi és a szobi határállomással és elkérte azoknak a névsorát, akik a kritikus időben ezeken a határkilépőkön elhagyták az országot. Most pontosan kinyomozzák, kik fordultak meg autóval a szobánforgó időben a szobi és a komáromi határnál.

kaadója ellen, azonban az előbbi azzal védekezett, hogy őt is bántalmazta gazdája és csupán elégtételt akart magának venni.

A mai tárgyaláson dr. Szabó járásbíró a szokásos kérdések feladása után felszólította a feleket, hogy béküljenek ki, Pataki kérjen bocsánatot, mert amiat mondotta: — Nehéz időket élünk, nem

a magyar uralom egykori ádáz ellensége, aki annakidején a magyar Erdélyből menekült Romániába, hogy az egykori magyar államhatalom, ha kérlelhetetlen volt is, de lojális volt mindig és ha kemény is volt a magyar törvény, de mégis törvény volt, amelyet tiszteltek és betartottak. A magyar államhatalom még kísérletet sem tett arra, hogy idegen fajú alattvalóit méltóságuktól megfosssa. Ha összehasonlítjuk a magyar —

időket a mai román helyzettel, tisztelettel kell adoznunk a letűnt uralomnak — állapítja meg a magyar uralom egykori legnagyobb ellensége.

De semmivel sem enyhébbek Boil Romulusz megállapításai sem. Romániában teljes jog a vagyonzótalanság van, — panaszkodik Boil, — nincs törvényesség, amely a polgárt alkotmányvértéssel szemben megvédené. Románia — a maga látszatalkotmányosságával — a vég-

pusztulásba rohan, ha így maradnak a dolgok.

E két nyilatkozathoz nem kell semmiféle kommentár, reflektor fényként világítanak be a mai román közállapotokra. Csak azt szeretnők tudni, ha már így látják a dolgokat maguk a románok is, mi lehet a véleményük azoknak, akik nap-nap után a saját bőrükön érzik kegyetlenül az alkotmányosság látszatába burkolózó román terrort és oktalanságot.

érünk rá holmi pofozkodással foglalkozni.

A megsértett gazdálkodó — látszott intelligens ember — volt, mert hajlandóságot mutatott a kibékülésre, a cselédember azonban elő-

ször dacoskodott, majd gazdája felé fordulva illedelmesen bocsánatot kért.

Annál könnyebb volt a dolog mert még költség sem merült fel.

Ujabb hadikölcsönsegély kérelmek érkeztek

A kiosztás szeptember végére várható

A népjóléti minisztériumban teljes erővel dolgoznak a hadikölcsönsegély iránt beadott kérelmek elbírálásán, annál is inkább, mivel a munka fontos, mert a népjóléti miniszter kijelentette, hogy szeptember végéig kiosztani kívánja a rendelkezésre álló összegeket.

Ma is érkeztek újabb kérelmek a vagyoni viszonyok kivizsgálása végett, a városhoz és pedig Molnár Gáborné, Farkas Mihály, Csendes Sándor, Füst Molnár Imre és Sarkadi Nagy Ferenc szentesi lakosok kérelmei.

Jelentkezett a kályhában talált ezüst evőeszközök tulajdonosa

Csak az a baj, hogy még mindig husznegy darab hiányzik, az ellopott tárgyakból

Az Alföldi Friss Ujság tegnapi számában adtuk hírt arról, hogy az egyik helybeli vendéglőhelyiség kályhájában tízenkét drb. evő és tízenkét drb. kávé ezüst kanalat találtak, amelyeken E. G. monogram van.

Lapunk híradása alapján ugyanzólván percek alatt jelentkezett az evőeszközök tulajdonosa, Horváth Jenő nyugalmazott számvevősegi főtanácsos felesége személyében. A monogramot tévesen közölték a helyi lapok, amennyiben az ezüstenemükön nem E. G., hanem É. E. van.

Ma délelőtt megjelent a rendőrkapitányságon Horváth főtanácsos, aki a magával hozott s a készlethez tartozó eszközök monogramját összehasonlította a rendőrségre beszolgáltatottakéval és azt teljesen egyezőnek találta.

A főtanácsoséknál általános lakásrenoválás van egy hét óta fo-

lyamatban, a butorokat a folyósóra rakták ki és többek között az ezüst készletet tartalmazó dobozt is, amelyre szönyegeket és más tárgyakat borítottak.

Tegnap kezdődött a butorok helyrerakása a takarítás elvégzése után és ekkor vette észre nagy meglepetéssel Horváth Jenőné, hogy valaki a készletet dobozt alaposan megdézsmálta, amint megállapították összesen 45 drb. kés, villa és kanál hiányzott.

Ebből a hiányzó 45 darabból a vendéglői kályhában megtaláltak 24 darabot, tehát husznegy még mindig odavan.

A károsult előadása igen erős lépésekben vitte előre a nyomozást amelynek eddigi eredményéről a továbbiak érdekében nem számolhatunk be, azonban már igen rövid idő kérdése, hogy még a hiányzó dolgok is hamarosan előkerülnek.

Kiknek kell megjelenni szerdán az adófelszólamlási bizottság előtt?

A tárgyalásokat reggel 9 órakor kezdik

A szegedi pénzügyigazgatóság rendelkezése szerint a szentesi adófelszólamlási bizottság ma délelőtt összeült, hogy végrehajtsa a törvényben előírt megalakulását.

A bizottság számbavette a folyó évi jövedelmi, vagyonadó és kereseti adó ellen beérkezett fellebbezéseket és aként határozott, hogy a tárgyalásokat szerdán délelőtt 9 órakor fogja megkezdeni a városi

tanácsteremben.

A tárgyalásra megidézettek névsorát a tanácsterem ajtajára függesztik ki, ezenkívül pedig a helyi lapok útján is közlik.

Ma délelőtt téves közlés alapján mintegy harminc adózó jelent meg a felszólamlási bizottság előtt, azonban őket elküldötték azzal, hogy holnap szerdán délelőtt jelenjenek meg.

Az Alföldi Friss Ujságnak sikerült megszerezni a szerdai napra megidézettek névsorát, amelyet az alábbiakban adunk azzal, hogy a csütörtöki tárgyalásra kitűzöttek névsorát holnap délután megjelenő számunkba adjuk közre.

A megidézettek igen helyesen teszik, hogy állításaik igazolására magukkal hozzák okmányaikat, — amennyiben ilyeneket nem csatoltak volna a fellebbezésükhöz.

Különösen fontos a jövedelem és vagyon adóra vonatkozólag felmutatni az adósságok tőke összegét és kifizetett kamatokat feltüntető pénzügyi bizonyítványokat. Kereseti adó szempontjából igen fontos, ha van ilyen a forgalmiadókönyv, vagy az állalányról szóló pénzügyigazgatósági határozat, illetőleg ami még a legjobb a hiteles üzleti könyv.

Megnyugtató is közölhetjük, hogy az adófelszólamlási bizottság a legmesszebbmenő méltányossággal fogja kezelni mindenkinek az ügyét és éppen ezért a fellebbezők csakis jóakarót lássanak a bizottság tagjaiban.

A megidézettek névsora a követ-

kező.

Székely István asztalos, Daru utca 4, özv. Báron Mártonné bádógos, Harucker utca 8, Urbán Ferenc bádógos, Kiser utca 21, Botos Sándor bérkocsis, Bercsényi ucca 74, Varga Károly bognár, Klauzál utca 2, Gémes István borbély, Kossuth-utca 6, Lévai Lajos cipész, Kőkény utca 9, Lakos Ferenc esztergályos, Rákóczi Ferenc utca 69, Csernus János kordélyos, Lörine-utca 9, Dömsödi Imre kovács, Kistőke 152, Bélteki László kőműves, Nagyörvény utca 59, Farkas Géza mészáros, Szent Anna utca 5, Nemes Sándor mészáros, Kossuth utca 19, Sáfán István műszövő Honvéd utca 67, Pálfi Imre műköves, Simonyi Ernő utca 7, Budai Bálint, pék, Vecseri ucca 45, Dósay Mihály részöntő, Új utca 2, Arató Lajos szabó, Mees Balog utca 9, Sarkadi Nagy Antal szabó, Kisgörgös utca 14, Tiba Lajosné szabó, Kunszentmártoni ut 2, Gyarmati Bálint szabó, Nagyörvény utca 21, özv. Tarr Jánosné szülésznő, Rákóczi-tér 1, Tóth Gyula temetkezési vállalkozó, Nagy görgös utca 19, és Brebovsky János vendéglős, Petőfi-u. 2.

Értesitem a nagyérdemű közönséget hogy a **Kaszinó nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában **meleg és hideg ételek és kitűnő italok** állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

Pánczél Ferencné
a Casinó vendéglőse

„Sekk a háziasszonynak“ és hatalmas hat pofon a háziurnak!

Egy magáról megfeledkezett háziabarat rémtette, amelyet ma tárgyaltak volna a bíróságon, azonban tanuki-hallgatás miatt el kellett halasztani a tárgyalást

Néhány hónappal ezelőtt, vagy talán már fél esztendeje is, hogy egy szentesi fiatalember először látogatott el egyik fűszerkereskedésbe, amelynek tulajdonosa egy fiatal házasság volt. Azért írjuk, hogy volt mert minden, ugyanzólván már a multak emléke, csak az alábbi kis epizód maradt meg, amellyel még elég sokáig fog foglalkozni minden valószínűség szerint a szentesi királyi járásbíró büntető bírójára, mindaddig, amíg egy magánlaksértés és ezzel párosult tettes becsületsértés bűnesetét teljesen ki nem bogozza.

A fiatalember — aki különben érettségi vizsgálatot is tett néhány évvel ezelőtt — mint mondtuk először csak vásárolni tért be az üzletbe, ahol oly finoman terjengett a kolbász, kocsikenőcs és vanília kevert illata.

Vett valamit. Talán fogpiszkálót, — ez azonban mellékes. És még talán ma is járna abba az üzletbe, ha véletlenül meg nem jelenik a kereskedő fiatal sőt csinosnak mondott felesége, az üzletből a konyhába vezető ajtóban.

Csupán egy rövid jónapot lett köszönve és ekkor nap abba maradt minden, azonban másnap újból megjelent a fiatal vásárló, majd harmadnegyed nap és egyszer véletlenül épen olyankor, hogy csupán csak az asszonyka volt az üzletben.

Beszélgetni kezdtek és akkor jöttek rá mindakette, hogy hódolnak a sakkozás nemes tudományának. Azonmód melegebben kiterítették a sakkasztalt az üzleti pult üresen maradt részén és nem telt bele tíz perc sem, röpködtek a levegőben a bemondások.

— Sakk! ezt az asszonyka mondotta.

A fiatalur lépett nagy dölyfösen

és visszavágta az asszonykának:

— Sekk!

Az első parti „remivel“ végződött de a következő napokon már ugyan csak „mattolgatták“ egymást.

A férj heteken keresztül nézte az elkeseredett küzdelmet, mert a felek egyenlő pontarányban állottak egymással, de amint kitudódott a legutolsó partiban amit lejátszottak az asszonyka határozottan sakkot, sőt még mattot is adott!

A férj ekkor már gyanút fogott és elhatározta, hogy véget vet az ártatlan szórakozásnak s a legközelebbi alkalommal, amikor a fiatalember megjelent elébeállt és határozottan távozásra szólította fel.

A sakkpartner az utcaféle való távozás helyett a konyhába vette utját, valószínűleg azért, hogy a legutóbbi mattra revansot adjon.

Utána ment a férj s újból megismételte felszólítását és ebből oly nagy kavargódás keletkezett, hogy a fiatal kereskedő hatig számolta a pofonokat, amelyet kapott a feldühödött látogatótól.

Az asszonyka sikoltozni kezdett és erre mintegy hatan berohantak az utcáról férfiak, asszonyok és azok választották szét a verekedőket.

A fiatal kereskedő mi volt mit tenni, elment az egyik Kossuth utcai ügyvédhez és annak útján magánlaksértés és tettes becsületsértés miatt keresetet adott be a fiatal „sakkmesterjelölt“ ellen a járásbírószágon.

Ma reggel 9 órakor hiába kiáltották a felek nevét, nem jelentek meg s csupán az ügyvéd megbízottja, aki bejelentette, hogy a tár-

Uj irodai tanfolyam kezdődik a gyors és gépiró szakiskolában (Kossuth-tér 5). Jelentkezni lehet délelőttönként.

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Nagy választék nyári ruházati cikkekben, selymekben, férfi női divatcikkekben, Princess fűző haskötő. Férfi fehérnemű mérték szerint pontosan készül. Már 4-5 P-ós vásárlás után egy szép labdát, vagy egy szép kézi koffert adok „grátis“.

Leszállított olcsó árak!

gyalást egy mert a tan és valószínű között bék bizonyos e lek teljesít

A történe is, hogy a nakidején lott fel a nek, aki a zül a bírós

Az ara

Corer

Több izi Fridrich F gépész lak loptak. A tolvajt Cor dapesti ille lap árus s

Corer be lekményt szentesi budapesti mozása cé érkezett, napján be ezért kért

Ke

ke
vill

Ötv
a bi
rén

Az Áll ötvenezer keretében szére, aki tatnak a amely a tessének, kerítésére

A jutal ben való mozó hat zárólag és rendőrség dönt, bár rásával.

A biato csolatban hivatalosa sára:

A rögtö son és egész or van, így kézigraná sával elk

Amint ták 21 ha rényletne

O

gyalást egy időre el kell napolni, mert a tanuk nem jelenhettek meg és valószínűleg a pereskedő felek között békességet sikerül teremteni bizonyos erkölcsi és anyagi feltételek teljesítése esetén.

A történeti hűséghez tartozik az is, hogy a sakkozó fiatalember annakidején lovagias elégtételt ajánlott fel a mélyen megsértett férjnek, aki azonban a fegyverek közül a bíróságot választotta — gon-

dolván, hogy a bírósági tárgyalás és a kihirdetett ítélet közlése esetén a verekedő fiatalember neve is nyilvánosságra kerül, ez pedig egy érettségizett fiatalemberre nem a legjobb bizonyítvány lesz.

Október első napjaira van újból kitűzve a tárgyalás, amikor a történetünk hőst a magánlakás és a becsület tetteles sértetegetőjét elővezeteti a bíróság.

Az aranyóra tolvaj elmeállapotát megvizsgálják

Corer G. Sándort beutalták a vármegyei kórházba

Több ízben írtunk már arról, hogy Fridrich Ferenc szivattyú telepi főgépész lakásáról egy aranyórát elloptak. A rendőrségnek sikerült a tolvajt Corer G. Sándor 28 éves budapesti illetőségű és lakos levelezőlap árus személyében elfogni.

Corer bevallotta a terhére rótt cselekményt sőt az órát is előadta. A szentesi rendőrség megkereste a budapestit Corer előéletének kinyomozása céljából. A válasz meg is érkezett, mely szerint Corer néhány napján beszámíthatatlan s éppen ezért kérték, hogy a tolvaj leve-

zölápárus elmebeli állapotát vizsgálják meg.

Az aranyóra tolvajt ma reggel felkísérték dr Csák Béla tiszti főorvos rendőr orvos elé, aki előtt Corer igen gyanúsán viselkedett, úgy hogy a főorvos azon gyanújának adott kifejezést, hogy Corer elmebeli állapota nem egészséges, éppen ezért beutalta bajmegállapítás végett a vármegyei kórház elmeosztályára.

A kórházban hamarosan végeznek Corer megvizsgálásával s a vizsgálat eredményétől függ az aranyóra tolvaj sorsa.

Kerékpárok, gummik,

kerékpár alkatrészek,

villanyszerelések, rádió javítások

legolcsóbban

Legmegbízhatóbb akkumulátor töltés

Füstinél

Kispiactér

Ötvenezer pengőt tüztek ki a biatorbágyi pokolgépes merénylők nyomravezetőjének

Az Államvasutak Igazgatósága ötvenezer pengőig terjedő összeg keretében juttat jutalmat azok részére, akik olyan adatokat szolgáltatnak a nyomozó hatóságnak, amely a biatorbágyi merénylet tettesének, vagy tetteseinek kézrekerítésére vezet.

A jutalom egészben, vagy részben való odaitéléséről a többi nyomozó hatósággal egyetértőleg, kizárólag és végérvényesen az államrendőrség budapesti főkapitánysága dönt, bármily peres ut teljes kizárásával.

A biatorbágyi merénylettel kapcsolatban a következőket hozzák hivatalosan is a közönség tudomására:

A rögtöni bíraskodás a lázadás és gyújtogatás kivül az egész ország területén hatályban van, így tehát robbantószer, bomba, kézigranát, pokolgépek felhasználásával elkövetett gyilkosságokra is.

Amint véglegesen is megállapították 21 halottja van a vasúti merényletnek, amelyet oly egyének

követtek el, akik összeköttetésben vannak az orosz szovjet embereivel.

Hivatalos helyen megállapították, hogy a vizsgálatnak külföldre vezető szálai olyan személyhez vezetnek, aki ismerőse már a rendőrségnek és minden jel arra mutat, hogy része van a merényletben, az ebben irányban kiterjesztett nyomozás már olyan újabb momentumot produkált, amely a gyanút a legnagyobb mértékben megerősíti, ha a feltevés nem dől meg, órák kérdése, hogy a hatóság kezére kerül a merénylet gyanúsítottja, sőt a tettese is.

A merénylet áldozatait csütörtökön délután három órakor temetik a budapesti Vérmezőről. A teme-

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral**

Nyiri G. Károly Simonyi u 12
Ugyanitt tisztított heremag eladó

Fogyot

veszünk minden mennyiségben

ÉLELMISZERKIVITELI R. T.

Telefon 91

Csirketelep

Telefon 91

tést a MÁV rendez, mely az áldozatokat a maga halottjainak tekinti.

A pokoli tömeggyilkosság az egész megsemmisített és sokat szenvedett országnak lesz a gyásza. ez kifejezésre fog jutni a temetésen is, amelyen részt vesznek az állami főméltóságok, főhatóságok is, a kormányzat, az egyházak és képviselve lesz a társadalomnak minden irányzata, mert Magyarország mély megrendüléssel gyászolja a szerencsétleneket, akik határainkon belül estek áldozatul, de eb-

Legolcsóbban

csak **Gál Lajosnál** javíthatja cipőjét. Simonyi Ernő-u. 15.

Hívásra házhoz megyek

ből a gyászból is erőt és elszánt-ságot fog meríteni arra, hogy szembeszálljon azzal az emberirtó [szörnyűséggel, mely országok, társadalmak s a civilizáció létét fenyegetik.

A vizsgálóbíró újabb kihallgatást tartott ma délelőtt Horváth Flórián ügyében

Kövágó Juliánna már elhagyta a kórházat

Egy hónappal ezelőtt általános riadalmat okozott a Széchenyi utcában Horváth Flórián rovtmultu géplakatos cselekedete. Horváth Flórián ugyanis feleségét egyik Széchenyi utcai kereskedésben vásárolt bicskával oly súlyosan összeszurkálta, hogy a szerencsétlen asszony néhány napig élet és halál között lebegett a vármegyei kórházban, míg azután az állapota addig javult, hogy lábra tudott állni, ma már elhagyta a kórházat.

A merénylet után a rendőrség nyomban letartóztatta Horváth Flóriánt, aki a kihallgatása során félig meddig bevallotta cselekedetét s a körülményeket állítólagos szerelmi csalódással akarta kimagyarázni.

Horváth Flóriánt beszállították a szegedi királyi ügyészség fogházába, ahol ügye a főtárgyalásra való előkészítés alatt áll.

Zombory János királyi ügyész átvizsgálta Horváth Flórián és a tanuk vallomását felvett jegyzőkönyveket, valószínűleg bizonyos dolgokat nem látott tisztázottnak éppen ezért ma délelőtt kiszállott Szentesre és maga elé rendelte az eset szemtanúit újból való kihallgatás végett.

A szemtanúk a vizsgáló bíró előtt is újból elmondották a merénylet részleteit bizonyos kibővítésekkel, amelyeket a vizsgáló bíró a vádemelés szempontjából fontosnak tartott.

A tanuk mai kihallgatásával véget is ért körülbelül az előzetes bírói munka, most már Horváth Flórián ügye halad a maga útján az október végére várható törvényszéki főtárgyaláshoz, amelyet valószínűleg költségkímélés szempontjából Szentesen fognak megtartani.

Az egri háztulajdonosok önként szállítják a házbért

Az elmúlt hetekben örvendetes oltósági folyamat indult meg Egerben a házbérek terén. A háztulajdonosok egymásután szállítják le a lakások bérét, még pedig — önként. Öt-husz százalékos házbérlésszállítások vannak, de olyan eset is előfordult, hogy a háztulajdonos negyven százalékkal csökkentette a bért, csak hogy régi jól-fizető lakóját megtartsa. A házbérlésszállítás főoka az, hogy a nehéz gazdasági viszonyok között nagyon sok lakó leszállítja lakásigényét és és az eddiginél kisebb lakásba akar költözködni. A háztulajdonosok erre alacsonyabb bérrel is megtartják régi lakóikat, semhogy új, bizonytalan lakókra várjanak.

Koppasztók felvételnek. — Élelmiszerkivitel R. T. (Csirketelep.) 2329.

Külötte a barátja zápfogát egy Mindszenti fiatalember

Különös eset történt a szomszéd-

Tudományos

MOZGÓSZÍNHÁZ.

Szeptember 16 és 17-én
Szerdán és csütörtökön
6 és fél 9 órakor

Hangos filmszenzáció
magyar feliratokkal:

A

fehér barát

Főszerepben: Gustav Fröhlich és Charlotta Susa

A szezon legnagyobb filmsikere 6 órakor mérsékelt helyárak

Olesó és jó téli szalámi

csak Judik-féle lehet

Már 5 kgr. vételnél kgr.-monként 4.60 fillér. — Megrendelhető a

Judik szalámi üzen Mindszent

vagy a szerkesztőségben.

dos Mindszent községben. Herczeg Lajos harmincegy éves cipész Fülöp Pál nevű barátjával a községi kocsmában borozgatott. Közben a két barát tréfálkozott egymással.

A tréfacsinálás új módszerét a karta Fülöp ugylátszik meghonosítani, mert egy váratlan fordulattal, kacagva revolvert fogott barátjára s mielőtt bárki közbeléphetett volna, elsütötte.

A golyó Herczeg szájába hatott, egy zápfogát kiütötte, majd füle mögött jött ki.

Sebével a vásárhelyi kórházba szállították, a „tréfás“ barát ellen pedig, — aki azzal védekezett: azt hitte föltetlen a revolver — eljárás indul és ma beszállították a szege-di ügyészség fogházába.

HIREINK

Napirend

Szeptember 16 szerda. Róm. kath. Kornél, prot. Edit.

Nap két 5 óra 36 perc, nyugszik 6 óra 13 perc, hold két 11 óra 19 perc nyugszik 8 óra 00 perc.

Szent Eufemia, chalcédóni nő, kit a vadakkal szétéptettek, 303- vagy 304-ben. Holttestéből időnként még századok mulva is illatos vér fakadt.

Adónaptár. Az értékpapir forgalmiadó befizetendő július havára. A fényüzési forgalmiadó befizetendő július havára. A havonként készpénzben forgalmiadót fizetők beváltást adnak júliusi forgalmukról. Az alkalmazottak júliusban kifizetett illetményei után illetményjegyzék ábrítandó ki és lerovandó az alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó. Negyedévi részletfizetés teljesítendő az 1931 évi általános kereseti-társulati-ház-föld-jövedelem- és vagyonadó-ra. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők augusztusi forgalmukra előleget fizetnek.

Külföldi hírek. A kormányzó Grüner Géza földbirtokosnak Csongrád vármegye törvényhatósági bizottság tagjának a hazai mezőgazdaság fejlesztése körül szerzett érdemei elismerésül a magyar királyi gazdasági főtanácsosi címet adományozta.

Újabb ebzárlatot rendeltek el. Mostanában alig mulik elnap, hogy ne jelentettek volna kutyamarási esetet. A polgármester a városi állatorvos előterjesztésére újabb ebzárlatot rendelt el s az erről szóló hirdetmény holnap már meg fog jelenni.

A város megtette az előkészületeket az országos vásárra. Még a tavasz folyamán a városi közgyűlésen „állandóan interpelláció tárgya volt, hogy az állatvásártérek kutjainak vize nem-hogy emberek, de állatok itatására sem alkalmas. A polgármester akkor megígérte, hogy a jövőben gondoskodni fog a kutak tisztántartásáról. Az ígéretet gyakorlatban is végrehajtották, már most az őszi vásár előtt is amennyiben ma dél előtt a motoros fecskendővel valamennyi kutból kiszivatták az állott vizet, így tehát a vásárok idejére tiszta jó és iható víz fog rendelkezésre állani. Különben a járlatveleik kiállításából arra lehet következtetni, hogy igen forgalmas vásár lesz a jövőre.

Zenepróba. A Filharmonikus zenekar az új szezon küszöbén újra megkezdi a próbáit. Felkéri ezért a karnagy a zenekar tagjait, hogy a Kisgazda Szövetség Petőfi utcai helyiségében ma este 8 órakor szíveskedjenek megjelenni.

Viszonteladó kiskereskedők részére iskolaiszerek, irkák, és palatáblák Szilágyi-könyv és papirkereskedésében kaphatók.

A gyással sujtott családok szíves figyelmét felhívom, hogy mielőtt temetkezéshez bevásárolnának, tekintsek meg a

Dobrai-házban

levő temetkezési intézetemet, ahol a legszolidabb kiszolgálás mellett, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb, a legkényesebb igényeket is kielégítve, a legolcsóbb árak mellett eszközölöm.

Tisztelettel

Szabó János

tem. vállalkozó.

Pörösködések sorozata a Kossuth-pártban

Ruppert Rezső volt szentesi képviselőjelölt is verekedett a bíróságon

A Budapesti Hírlap híradása alapján közöljük a következőket.

A budapesti büntető járásbíró-ságon Oláh Gyula dr járásbíró má-ra tüzött ki tárgyalást Erdélyi Lajos dr és Füzessy Sándor, valamint Ruppert Rezső dr ügyvédek között folyó rágalmasági pörben, amely a Kossuth-párt-kör ügyeiből kifolyóan már évek óta foglalkoztatja a polgári és a büntetőbírókat.

A mai tárgyaláson itelethozatalra még nem került sor. Amikor a felek eltávoztak a tárgyalóteremből, az előszobában kínos és botrányos

jelenetek játszódtak le, a szemben-álló felek izgatott szóváltás után egymásnak rohantak, Erdélyi Lajost fojtogatni kezdték, aki viszont bot-jával mért sűrű csapásokat ellenfeleire.

Az óriási zajra a tárgyalótermek-ben lévő kirohantak, többen köz-beléptek és így elejét vették a további inzultusoknak.

Közben valaki fogházörök után szalasztotta az egyik altisztet, mire azonban a fogházörök megérkeztek, a verekedők már eltávoztak a tör-vényszék épületéből.

Legujabb

Jelentkeznek az ötvenezerpengős díjra. Eddig 260 bejelentés történt

A biai katasztrófa romjainak el-takarítása közben reálalták a hu-szonkettedik halálos áldozatra is Ivancsics József személyében. Amiot ismeretes a tettesek nyomravezetői

része 50 ezer pengős díjat tüztek ki. A díj kitűzésének már eddig meg volt az eredménye, amennyi-ben ma délig 260 bejelentés futott be a budapesti főkapitánysághoz.

A postakézbesítés rendben van

A szeptember 13-iki biai vasuti szerencsétlenséggel kapcsolatban közli a posta vezérigazgatóság, hogy a szerencsétlenül járt gyorsvonat mozgópostakocsijának semmi baja nem történt, azt már 14-én továbbítani sikerült. A külföldi leveleket és értékeket tartalmazó zsákok a podgyász-kocsiban voltak elhelyezve, ezeket vszárnap sikerült napvi-lágra hozni és nyomban továbbították azokat, így tehát a küldem-nyeknek 24 órai késéssel meg kellett érkeznük rendeltetési helyükre

Piccard professor előadást tart Budapesten

Piccard professor aki sztratoszférában tett légi utjáról lett világhíres, felolvasó körútra indult, amelynek során október második hetében érkezik Budapestre.

Kétezer halott brit Hondurásban

Londoni jelentések szerint brit Hondurási forgószél halottainak száma eddig már a kétezeret felül ha-

latta, a sebesültek száma is több ezer.

Eladó
a Nagyhegyen három hold tel-
jesen beállított
szőlőföld
jókban lévő épületekkel eset-
leg terméssel együtt. Értekezni
lehet Kossuth-tér 4. festéküzlet.

Az összes tankönyvek megérkeztek és megbízható jó kiadásban kaphatók! Használt tankönyvek is vannak! Táskaik záros kazetták, előírás szerinti fizetek és rajzeszközök nagy választékban. Bizalommal vásárolhat **Szilágyi** könyv- és papirkereskedésében Szent-es a Petőfi szálló épületében.

Uj orvos. Dr. Losonczy József, a gróf Apponyi Albert poliklinika v. orvosa és a fül-, orr-, gégebeteg-ségek szakorvosa rendel Kiss Bálint

Uj cukrászda!

Értesitem a nagyérdemű közönsé-
get, hogy modernül berendezett
cukrászdámat **augusztus 30-án**

Nagy Ferenc utca 1 sz. alatt megnyitom,

ahol a legkényesebb igényeket is kielégő.
legkiválóbb minőségű cukrászsüteményeim-
mel állók a n. é. közönség rendelkezésére.
Szíves pártfogást kér

Vári Ferenc
cukrász

Pollák Géza

„Hungária“

Ingatlanforgalmi iroda Kossuth-u. 15. Tary-ház
Közvetíti házak, földek eladását vételét lelki-
ismeretesen, gyorsan.

Ház a IV. kerületben 800 pengő

Ház a III. kerületben 900 pengő

Ház a II. kerületben 1000 pengő

Ezenkívül minden árban olcsón Földek mia-
den határban 150 pengőtől 1000 pengőig hol-
donként. Ingyen felvilágosítás. Alkalmi olcsó
vételék.

utca 9. d. e. 8—12-ig, d. u. 2—6-ig.
Mind-n mandula operatiót, orrső-
vény, polip és fül műtéteket végzi.

A fehér barát. Milliő példány-
ban olvasták mint regényt, milliő-
an nézték, csodálva a világot, mint
filmet. Most szerdán és csütörtökön
a Tudományos Mozgósínház mu-
tatja be hangosan. Ennek a bemu-
tatónak különös érdekessége lesz
az, hogy nem lemeőkről beszél,
a film sir, a film énekel. A buda-
pesti Fórumban hat hétig ment ez
a világhírű, tartalmában is utóér-
hetetlen filmszenzáció. Bár a gépek
szállítása és szerelése horribilis költ-
ség emészt fel az igazgatóság az
első előadást mindkét napon mér-
sékelt helyekkel rendezi. Fősze-
replők: Gustav Fröhlich és Char-
lotta Susa.

Soffőrök figyelmébe! Egyik
tegnapi cikkünkben írtuk, hogy a
gépjármű vezetők egészségügyi meg-
vizsgálására a szegei kerületi rend-
őrkapitányság szeptember 20-án d.
u. 2—4 óráját tüzte ki. Az esetleges
félreértések elkerülése végett ez-
után is közöljük hogy szentesiek fe-
lülvizsgálata a fenti időben Szente-
sen a rendőrkapitányságon lesz. Aki
először jelenik meg a vizsgálaton
az fényképet is vigyen magával.

Ismét fogtak egy hamis pengőst

Közeledek a vásár, így tehát
megjelent ismét a hamis pengős is.
Ezalkalommal Molnár Antal Kos-
suth-utcai festékkereskedő szolgál-
tatott be hamis pengőst a rend-
őrségen, amelyet előadása szerint
egy előtte teljesen ismeretlen —
egyéntől kapott és felvilágosítást
nem tudott adni az illető szemé-
lyére vonatkozólag.

A beszolgáltatott hamis pengős
ugyanolyan, mint az eddigiek, alak-
jára, rajzára nézve teljesen meg-
egyeznek a valódi jó pengőssel, mi-
vel azonban „előzőt nem, hanem
csupán csak értéktelen ölömot tar-
talmaz, a csengése teljesen tompa.

Rádió-műsor

Szerda, szeptember 16.
9.15. A Weidinger-szalózenekar
hangversenye.
12.05. Hangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás-
és vízállásjelentés.
2.45. Hírek, étel-miszerárak, piaci
árak, árfolyamhírek.
3.30. Morse-tanfolyam
4.00. Magyar—Thoma István no-
vellái. Felolvassa a szerző.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás-
és vízállásjelentés, hírek.
5.00. „Divatsevegés“. Szunyogh-
né Tüdös Klára előadása.
5.30. A Berend-szalózenekar —
hangversenye.
6.30. Olasz nyelvoktatás.
7.00. Magyar Imre és cigányzene-
karának hangversenye.
8.00. „A sajtó és a tudomány“. Tóth László előadása.
8.30. Lakos Tibor és Mocsányi László zenehumoristák hangver-
senye.
10.45.—12.30-ig Több német rá-
dióállomásnak Rác Béla és cigány-
zenekarának hangversenye.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
SZEDER FERENC
Nyomatott az Alföldi Friss Ujság nyomdájában
Szentes, Kossuth-utca 19.
Felelős nyomdavezető: Szántó Rudolf

Tek. Magyar
Budapest, V

Ésok
használaton
20!! Biz-
léz Várady

10 föld ki-
viz van.
állomnál.
2373

37 sz. ház.
ható. Érte-
2372

10 évő hasz-
Bálint u. 6.

használaton
kormány-
somagban.
nál, erős
tos. Kap-
Vásártér.

garműhely
templom-
Nagy Sán-
2180.

a szappan
vitéz Vá-
ában Vá-
875.

10 évő eladó.
akást ke-
an. 2356.

39 sz.
2361.

10 évő Zent-
szappant,
archbört,
ozza. Kap-
patikában

10 évő al-
i utca 2.
él.

10 évő gyer-
nőtteknek
Kapható

10 évő eladó
a körül 10
a 23 Vi-
2355.

10 évő tör-
Pál in-

10 évő épüle-
Bővebbet

10 évő fél hold
adó. Piti

10 évő ves ut és
40 hold
vebbet a

10 évő Rákóczy-
nolt egy

10 évő kurcpar-
föld, mely
s. bőveb-
ad.

10 évő utca 37
foglatható.
nál.

10 évő ut mellett
a ócsó és
tel. Bőve-
roda ad.

10 évő a 32 m.
a ócsó és
kel. Bő-
roda ad.

10 évő adó, olcsó
1 pengő.
patikában

10 évő Beszédes-
éki betét-
lehet Szé-
2319.

10 évő 5.000 ezer
a többi
törleszt-
roda ad.

10 évő ar utca 5
znál ugyan-
2290

10 évő kellő
rények
nek
van.
hábo
és d
s an
nek
döbt
péld
El
ta k
nek
látsz
fut
Az
roza
suti
Bécs
mos
bágy
gazt
ily
uem
lan
zánk
Bom
évtiz
föld
tesel
ink
nun
bom
sáér
be.
Ez
kape
va f
Az
mag
vá t
meg
keze
Te
titott
csolt
mely
telév
lyos
sága
Ez
el ce
lezn
ber
lyos
bore
s ne
a pe
E
zoni
néha
A
vető
kere
köz
A k